

**ЕЖЕГОДНЫЙ ПРАЗДНИК ВЛАДИМИРСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДЕТСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«СОДРУЖЕСТВО ДЕТСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ»**

19 мая 2016 года во Дворце детского (юношеского) творчества состоялась очередная ежегодный праздник Владимирской городской детской общественной организации «Содружество детских объединений».

Стало доброй традицией именно в этот день, когда советская детвора праздновала День пионерии, а организация для школьников была одна на всех — пионерская

,
проводить
встречу
самых
инициативных
и
творческих
лидеров
школьных
общественных
объединений
города
в
учреждении
,
которое
в
советский
период
российской
истории
создавалось
как Дом
пионеров
.

Сейчас «Содружество» - это уже 13,5 тысяч школьников города всех возрастов, в составе объединения достойное место занимают творческие объединения Дворца детского (юношеского) творчества.

Кроме подведения итогов «Содружества детских объединений» за прошедший учебный год в киноконцертном зале Дворца детского (юношеского) творчества проходила торжественная церемония награждения финалистов, призёров и победителей городского конкурса «Лучший класс года».

На празднике «Содружества детских объединений» присутствовали руководители образовательных учреждений города Владимира. В своём приветствии к участникам праздника Пенькова Ирина Ивановна, заместитель начальника управления образования администрации города Владимира, обратила внимание на Указ Президента России Путина от 29 октября 2015 года о создании общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

В рамках праздника состоялся семинар для руководителей образовательных учреждений «Развитие детского общественного движения как фактор обновления воспитательного процесса в системе общего и дополнительного образования». В том числе одна из пяти работавших на семинаре секций была проведена детским общественным объединением Дворца «Точка роста», где участники познакомились с деятельностью наших экологов.

Много добрых и тёплых слов звучало в этот день, грамоты управления образования вручались как детям, так и взрослым. Были вручены также благодарности Главы города Владимира Деевой Ольги Александровны и Главы администрации города Владимира Шохина Андрея Станиславовича. Дети получили сладкие призы от Владимирского отделения Российского Детского фонда (руководитель Мордасова Лидия Александровна).

Ярким украшением праздника стали выступления учащихся образцового коллектива эстрадной студии «Шанс» (художественный руководитель С.Е.Шишкова). Большое спасибо!

Также спасибо всем участникам праздника, особенно лидерам детского объединения «Лири» ДДЮТ: Громовой Марии, Якушко Евгении, Королевой Дарье, Рассказовой Юлии, Дмитриевой Анастасии, Масловой Виолетте, Кузнецовой Виктории и другим.

До встречи 19 мая 2017 года!





